岡山県ママさんバスケットボール連盟役員 様 チーム代表者 様

岡山県ママさんバスケットボール連盟会 長 幸 重 忠 徳

平成27度岡山県ママさんバスケットボール連盟総会のご案内

時下、皆さまにはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、岡山県ママさんバスケットボール連盟理事会を開催いたしますので、下記の通り ご案内いたします。お忙しいとは存じますが、必ずご出席くださるようお願いいたします。 なお、役員でやむなく欠席されるかたは、委任状の提出をお願いします。

また、17時より納会を計画しています。他チームの皆さん、審判、そしてママさんバスケットボールにかかわってくださった方々との懇親会です。多くのかたのご参加をお願いします。詳しくは別紙をご覧ください。

記

日 時 平成28年2月20日(土)

日 程 13:00~ 常任理事会(常任理事)

15:00~ 総会(役員・チーム代表者)

17:00~ 納会

会 場 ピュアリティまきび

岡山市北区下石井 2 - 6 - 4 1 TEL 086-232-0511

協議内容 ① 平成27年度事業報告

- ② 平成27年度決算報告
- ③ 平成28年度事業計画
- ④ 平成28年度予算案
- ⑤ 2016 宮部カップの組み合わせ方法について
- ⑥ 各委員会から
- ⑦ その他
- ※協議内容⑤について各チームで必ず話し合いをして総会当日までにまとめておいてください。また、前回理事会時に伝えた方法以外の良い方法がありましたら、総会1週間前までに伊﨑理事長へご連絡お願いします。

以上

問合せ先

総務 神崎敦美

 $090 \hbox{-} 2868 \hbox{-} 2040$